

Российской Федерации, порядок и условия прохождения государственной службы, устанавливающими нормы денежного довольствия и социальные гарантии для его сотрудников.

Такой подход предопределен тем, что предполагаемые кандидаты на службу в органах внутренних дел фактически лишены возможности сделать осознанный выбор из-за отсутствия полноценной информации об условиях несения службы, предъявляемых требованиях и обязательствах со стороны государства.

Кроме того, важно оперативно выработать и реализовать комплекс дополнительных мер социальной защиты, действующих в «переходный» период (от милиции к полиции), в отношении состоящих на службе сотрудников органов внутренних дел и пенсионеров.

Исходя из вышеизложенного просим Вас ускорить рассмотрение вопроса о разработке и принятии пакета нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Министерства внутренних дел Российской Федерации, включая его структуру, вопросы денежного довольствия и социальных гарантий сотрудников органов внутренних дел, а также Положение о службе в органах внутренних дел Российской Федерации в связи с рассмотрением проекта федерального закона № 446526-5 «О полиции».



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об обращении Государственного Совета Республики Татарстан к Президенту Российской Федерации Д.А. Медведеву, Председателю Правительства Российской Федерации В.В. Путину, Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации С.М. Миронову и Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Б.В. Грызлову о необходимости разработки ряда нормативных правовых актов, направленных на закрепление порядка и условий несения службы, а также обеспечение социальных гарантий сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации в связи с рассмотрением проекта федерального закона № 446526-5 «О полиции»

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять текст обращения Государственного Совета Республики Татарстан к Президенту Российской Федерации Д.А. Медведеву, Председателю Правительства Российской Федерации В.В. Путину, Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации С.М. Миронову и Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Б.В. Грызлову о необходимости разработки ряда нормативных правовых актов, направленных на закрепление порядка и условий несения службы, а также обеспечение социальных гарантий сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации в связи с рассмотрением проекта федерального закона № 446526-5 «О полиции» (прилагается).

2. Направить настоящее постановление Президенту Российской Федерации Д.А. Медведеву, Председателю Правительства Российской Федерации В.В. Путину, Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации С.М. Миронову и Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Б.В. Грызлову.

Входящий № 152953

Дата: 15.12.2012 Время: 13.30

Управление делопроизводства

3. Обратиться к законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение Государственно-го Совета Республики Татарстан.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Государственного Совета
Республики Татарстан

г. Казань,
1 декабря 2010 года
№ 1343-IV ГС



Ф.Х. Мухаметшин

Приложение к постановлению
Государственного Совета
Республики Татарстан
от 1 декабря 2010 года № 1343-IV ГС

Обращение

к Президенту Российской Федерации Д.А. Медведеву, Председателю Правительства Российской Федерации В.В. Путину, Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации С.М. Миронову и Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Б.В. Грызлову о необходимости разработки ряда нормативных правовых актов, направленных на закрепление порядка и условийнесения службы, а также обеспечение социальных гарантий сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации в связи с рассмотрением проекта федерального закона № 446526-5 «О полиции»

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!
Уважаемый Владимир Владимирович!
Уважаемый Сергей Михайлович!
Уважаемый Борис Вячеславович!

В настоящее время в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации идет работа над проектом федерального закона № 446526-5 «О полиции», который должен вступить в законную силу уже с 1 марта 2011 года.

Не вызывает сомнений чрезвычайная важность и актуальность указанного законопроекта, его востребованность как для российского общества в целом, так и для самой системы органов внутренних дел. Высокая активность, проявленная гражданами нашей страны в ходе публичного обсуждения данного законопроекта в средствах массовой информации, – яркое тому подтверждение.

Безусловно, принятие нового закона, предельно четкие и понятные формулировки норм, определяющих назначение, основные направления, правовую основу, организацию и принципы деятельности полиции, а также права и обязанности ее сотрудников, порядок применения ими мер государственного принуждения, физической силы, специальных средств и огнестрельного оружия, будет способствовать совершенствованию деятельности органов внутренних дел.

Все это послужит дальнейшему повышению эффективности предпринимаемых государством мер, направленных на защиту граждан, их законных прав и интересов от преступных посягательств, обеспечение правопорядка и общественной безопасности на территории Российской Федерации.

Вместе с тем полагаем, что проект федерального закона № 446526-5 «О полиции» необходимо рассматривать одновременно с нормативными актами, определяющими структуру полиции и в целом Министерства внутренних дел